

《中國電影展2013》揭幕 十內地佳作展現新風貌



■(左起)：國家新聞出版廣電總局電影局市場管理處調研員甘和平、南方影業董事長任月、華南電影工作者聯合會理事長張康達、國家新聞出版廣電總局電影局副巡視員樂國志、《萬箭穿心》女主角顏丙燕、民政事務局長曾德成、中聯辦宣傳文體部副部長陳亞瓊、《萬箭穿心》導演王競、康文署副署長(文化)廖昭薰、《青春派》導演劉傑、國家新聞出版廣電總局電影局國際交流處張亞輝及銀都董事長兼總經理宋岱在典禮上合照。

香港文匯報訊 《中國電影展2013》前晚在尖沙咀文化中心舉行揭幕禮，國家新聞出版廣電總局電影局的市場管理處調研員甘和平、副巡視員樂國志、國際交流處張亞輝、南方影業董事長任月、華南電影工作者聯合會理事長張康達、《萬箭穿心》導演王競、女主角顏丙燕、民政事務局長曾德成、中聯辦宣傳文體部副部長陳亞瓊、康樂及文化事務署副署長(文化)廖昭薰、《青春派》導演劉傑及銀都機構董事長兼總經理宋岱在典禮上任主禮嘉賓，另外演員周聰、白茵以及祝文君、劉貴芳等也盛裝出席。

「中國電影展2013」選映了十齣多樣題材，風格各異的內地佳作，包括開幕電影《萬箭穿心》，其他有劉傑導演、描畫青春成長苦樂的《青春派》；抓緊網絡欺凌的城中熱話，陳凱歌導演的《搜索》；對社會招搖撞騙亂象的警世作品《神探亨特張》；少有以販毒為題材，警匪驚險的《邊境風雲》；反映職場明爭暗鬥的《小魚吃大魚》；特寫老人院生活的《飛越老人院》；展現農村生活，以「留守兒童」為題的《指尖太陽》；充滿大漠色彩的《駱駝客》及3D動畫《終極大冒險》，由今日至下月15日在文化中心大劇院、電影資料館電影院、太空館演講廳、

科學館演講廳及藝文戲院放映。無綫拍劇周聰好開心 現任華南電影工作者聯合會副理事長的周聰叔，因屬會份協辦電影展故抽空出席支持。雖然年屆82歲，但周聰叔仍熱愛工作，他說：「剛與羅蘭拍完新劇《愛我請留言》，劇中與羅蘭姐乃飾演夫妻，現在放假當中。」較早前王維基曾致電邀他跳槽，但他完全沒有考慮，並大讚無綫道：「無綫幾好呀，開開心心地做，我還記得劇本應付到就做，沒想過要退休。近年與無綫都是簽一年一騷

合約，拍一套劇就已爆騷，自己可以養活自己。(網話台慶日熄電視罷睇?)香港是自由的地方，你喜歡就做熄電視，無所謂。」問到可有探望好友李香琴?他表示之前要開工沒時間，但有透過譚炳文口中得知琴姐現時情況OK。



■開幕電影《萬箭穿心》劇照。



■周聰與白茵盛裝出席。



■尹光獲大班朋友撐場支持。



■尹光帶病上陣開騷。

尹光強忍盲腸炎開唱

香港文匯報訊(記者 焯玲)一連4場尹光演唱會已經圓滿結束，主辦方盛世天戲劇團特設慶功宴慰勞台前幕後人員，尹光表示自己今次帶病上陣，開騷前突然腹部痛，睇醫生指是白血球急升，經多番檢查發現是慢性盲腸炎，如果即時做手術會影響唱歌的，經醫生同意透過食藥、吊針頂住，慶幸沒有影響演出。演出完就立即去做掃掃，看是否需要做手術。尹光對4場騷入座率達9成感到滿意，他說「今次演唱會不是自己搞，交由盛世天負責製作，純演唱很舒服，很多謝李居明大師及元海支持，知他們就算滿座他們都有錢賺。雖然我都賺錢少些，但我一年一次個唱是為自己的歌迷而設，歌迷開心自己開心，我唱歌唱到六十多歲了，不再計較賺多少錢了，在其他登台騷都可以賺錢，12月會去美國澳門登台。」要長期維繫到有一班擁護其實不簡單，尹光說：「我要求自己保持特色，背多些新歌，和在歌詞要加些新意或搞笑對白，不可以多，個唱一年一

次，雜錦騷另計。」 平價早場益觀眾 新光戲院大劇場總監元海表示盛世天最近的口號是「集體回憶，香港價值」，除尹光騷外，本月15日至16日會有「黑妹李麗霞Super Show」，由指揮家麥家樂的60人盛世和聲管弦樂團為黑妹現場伴奏，可謂落足本錢。另趁渡波回來參加慶祝黃梅調五十周年紀念活動，特邀她和胡錦來新光唱幾場，邵氏之友收到風紛紛來訂票了。還有新光戲院特別在11至12月周日早場放映懷舊片《梁山伯與祝英台》、《魚美人》、《三笑》、《花木蘭》等，門票只收20元，反應不錯，不少長者帶同小朋友來看戲，見識吓舊式戲院大銀幕放映電影，新光亦不計較早場賺錢與否，純粹希望當做公益回饋社會。 今年是阮兆輝從藝60年，本月7日至11日阮兆輝於新光演出「阮兆輝血汗艱難60年精選專場」，李居明決定租金全免，當是送給輝哥一份賀禮。

蘇永康撐《CASH》團結樂壇 倫永亮直叫仙姐做「老女人」

香港文匯報訊 倫永亮(Anthony)、官恩娜(Ella)、蘇永康及謝偉俊等前晚一同出席《2013 CASH周年晚宴暨金帆音樂獎頒獎典禮》，身為大贏家的陳奕迅(Eason)因病缺席，而勇奪最佳女歌手演繹獎的容祖兒亦未有到場領獎，不過幸有一班分量十足的嘉賓如白雪仙、陳寶珠、梅雪詩等蒞臨慶賀Anthony獲頒「音樂成就大獎」，令頒獎禮不致星光黯淡。Anthony領獎時還笑指自己人緣好，獲一班「老女人」支持，引得台下的仙姐捧腹大笑。 Anthony的好友們陳潔靈、葉麗儀及葉德嫻等更現場演繹其作品，讓在場人士聽出耳油，Anthony說：「我會獨唱一首《心仍是冷》去紀念我的一位朋友(指梅艷芳)。」Anthony又言望減產重返校園生活，已留意有關心理學與佛學課程。

至於曾為港視拍攝劇集《童話戀曲1314》的蘇永康就言將為劇集錄製主題曲，以表示他對王維基的尊重。提到再憑2011年作品《那誰》獲獎蘇永康亦笑言感到奇怪，還打趣說幸好不是頒給其經典作品《愈吻愈傷心》，而Eason與祖兒等均未出席，蘇永康說：「他們很忙碌嗎?等我這些有空的來，我來頂他們，其實我也可以不來，但這是團結樂壇的機會。」 謝偉俊否認有第三者 此外，擔任頒獎嘉賓的謝偉俊回應有關太太白韻葉在個人社交網站發表的言論，當中指某人狼心狗肺，更不讓她進入對方的辦公室，謝偉俊聞言後一臉愕然表示不清楚事件，又指兩人未有吵架，那是曾否不讓白姐姐進入辦公室?他說：「之前有聽過她投訴，但進不到辦公室真的不知道，亦不關我事，我沒阻止

她。(現時關係?)(沉默數秒)我想OK吧，回去處理，唯一令我生氣是我較忙。」謝偉俊表示仍跟白姐姐同住，他亦強調事件不存第三者。另外白姐姐話中曾提及兩個The Austin單位，唯屋契上只有謝偉俊名字，他說：「是她抽中了，我也有幫幫手，(只有你名?)絕對不是，我相信她生活絕對跟錢無關。(介意白姐姐將私事公開?)白姐姐一向做事都比較……(衝動?)她一定有原因，(不太諒解你?)她不開心就大晒啦!」



■眼泛淚光的陳靜(上圖)向經理人施念慈(左圖)深深鞠躬道歉。 彭子文攝

香港文匯報訊(記者 李慶全)憑電影《低俗喜劇》獲金像獎最佳女配角的陳靜(DaDa)突然在微博宣佈退出幕前停下所有工作，因而被指欠缺專業操守及一度傳出懷孕，結果失蹤3個月後，於昨日舉行道歉記者會，向經理人、傳媒及受影響

的製作單位道歉並宣佈復出。道歉記者會全程只有8分鐘，DaDa事先表明不接受記者提問，她一直是跟稿讀，雖然顯出悔意連番道歉亦一度眼泛淚光，可是仍未擠得出眼淚，DaDa坦言之前患上中度抑鬱症已可停藥並康復中，她更承諾會珍惜未來機會積極面對工作。

之前暴肥的DaDa昨日以素色裝扮出席記者會，看來比前清減。她一上台便站定先讓傳媒拍照，但面容木訥，經理人施念慈全程站在她身旁。DaDa開腔先感謝傳媒抽空出席其記者會，並謂：「3個月之前我在微博單方面宣佈說要退出幕前演員的工作，是一個非常不負責任的行為。而經過這3個月的反思，令我清楚知道自己今次有幾錯，我都好感謝公司給予我機會跟大家清楚交代此事。」

DaDa揚言是自己情緒上出了問題，患上情緒病時感到工作壓力很大，許多事情壓在心裡不懂如何處理及面對，又沒將壓力表達出來。她提到當時家裡又出現問題，她開始哽咽着說：「好似雪球般越滾越大，當時精神好脆弱，好多事諗埋一邊，也在想自己性格是否不適合再為幕前工作，所以好衝動在微博單方面宣佈退出，以為逃避可以解決問題，現明白到之前的不理智決定影響好多人，所以想鄭重跟大家道歉。」

逐一跟所有公司道歉 DaDa最想向公司同事尤其是經理人施念慈道歉，因她的事令大家增添不少麻煩留下要處理。她亦想向受影響的工作夥伴，包括電影公司及商場品牌活動公司道歉，她連聲抱歉說：「真係好對唔住，所有受影響的台前幕後工作人員、導演、監製及演員，我之後再逐一跟所有公司道歉，亦對唔住所有支持我的朋友，當時我的退出令你們好失望，所以希望你們可以原諒我!對唔住各位傳媒朋友，這段時間辛苦大家去頻頻撲撲，最後是我的家人，自從我加入娛樂圈開始，家人好信任我，但今次令家人好擔心，好對唔住!」

DaDa承認身體出了毛病萌退出念頭，但經過這3個月的冷靜和反覆思考，清楚知道自己是喜歡娛樂圈及演藝工作，亦明白到做哪一種行業都要面對壓力，只是視乎是否懂得去面對及平衡。至於她患上情緒病，她指經醫生證實是中度抑鬱症，病假去到9月27日，10月份開始減藥，月中便可停藥，身體狀況大有改善。最後她再次感激公司對她的理解及體諒，並重新給予她機會，她說：「經過這事，我學懂甚麼叫珍惜，我明白到可以做自己喜歡的事是好幸福，未來我會用積極及正面的態度去珍惜每個機會，請給大家知道，我真的會珍惜以後下來的每個工作機會!」 DaDa說畢「心底話」便站起身面對傳媒深深鞠躬，維持了十多秒才抬起頭，拿紙巾拭抹鼻子便匆匆離開，傳媒直接問她是否想過自殺等問題，她都沒有作答。

阿Lam想睇兒子床上戲受阻

香港文匯報訊(記者 李慶全)《絕對熹祥演唱會》澳門站將於12月21日舉行，林子祥(阿Lam)與拍檔趙增熹昨日出席記者會，大會請來「小熹」、「小祥」獻花及唱出《男兒當自強》，場面相當搞笑。 趙增熹指今次澳門演唱會門票銷情理想，他希望多增加一場，不過卻笑指兒子上次演出完賺夠錢已到外國讀書。阿Lam則指兒子林德信今次會同台合唱，對於兒子演出經驗漸多，也看到他有進步，不過他給兒子的要求亦較嚴格，批評會較多，給予壓力也較大，盡量會提點他。 阿Lam指了解到兒子仍屬新人，試過了唱歌最近又嘗試演戲，連睡覺時間也不夠，但年輕人是應該捱一下。談到兒子最近拍《喜愛夜蒲3》中有床上戲，阿Lam笑說：「我有問可不可以去看，但他叫我不好看說怕會尷尬!」

